

15年前被荷兰一家庭收养

杰西卡·约在妈妈陪同下来建德寻根



本报讯 4月25日,市社会福利院迎来了两位特殊客人,在洋妈妈 Arendje J·Karels-van Velzen (爱杰伦·凯勒思) 女士陪同下, Jiske Yue (杰西卡·约) 回到自己的出生地建德,来到福利院寻根。Jiske Yue (杰西卡·约) 原名江约,2001年8月江约被荷兰一个家庭领养。

福利院工作人员对她们的到来表示欢迎。“对福利院的孩子来说,最大的意义是什么?就是有一个完整的家!所以,帮孩子找到一个新家是我们福利院工作人员最大的心愿。孩子的根在中国,现在她

长大了,来寻根回访,亲身感受中国,了解家乡建德,非常有意义。今天,看到孩子那么活泼可爱,我们都感到很欣慰。”原福利院院长王丽君高兴地说。

Jiske Yue 母女俩参观了福利院环境设施,询问了以前照料她的阿姨以及同时段进院儿童的情况,慰问了在院的孤残儿童。随后, Arendje J·Karels-van Velzen 女士介绍了 Jiske Yue 的成长情况,并表示 Jiske Yue 非常的活泼、可爱、聪明,给他们的家庭带来了许多欢乐,他们生活得非常幸福,也非常感谢福利院对孩子的培养和教育。

福利院特意为这对母女准备了建德特色的午餐,并安排她们到 Jiske Yue 出生地乾潭大畈村参观。

在感受家乡温暖,目睹家乡秀美之余, Jiske Yue 说:“我的根在建德,我的亲人在福利院,不管我身在何处,我永远都想念你们。”养母 Arendje J·Karels-van Velzen 女士说:“此次来建德寻根回访不虚此行,让我的孩子了解故乡、感知故乡,为自己出生在美丽的建德倍感自豪。这一次不单是回访,更多的是永久记忆,我们今后还会回到这个充满活力和魅力的地方。”

(通讯员 黎爱明)

违规提取公积金结果账户余额被劫

本报讯 4月26日,公积金服务大厅来了一位特别的客户黄某,他称自己3万多元的公积金转移到金华后不见了,不知该如何找回。

经询问得知,黄某于2015年10月与单位解除了劳动关系,当时公积金账户里有3万多元的余额。黄某想提取出这笔钱,但是按照《住房公积金管理条例》相关规定,职工为本地户口,男未年满50周岁女未年满45周岁的,终止劳动关系后未重新就业满五年的,不能提取公积金。于是黄某便通过熟人介绍,找到了能帮忙的金华某公司。对方称只须黄某提供本人身份证,将其公积金转到该公司为其开设的外地公积金账户,几日内便能拿到公积金余额。对方与黄某约定,他们的酬金是公积金提取额的25%,也就是说黄某要支付8000元的酬金给该公司。2015年11月24日,黄某收到了对方为其在金华公积金中心开具的“住房公积金转移开户确认单”,确认单上显示黄某已在金华某公司入职,公司也为其在金华公积金中心开设了个人的公

积金缴存账户。2015年12月2日,黄某在建德公积金中心办理了公积金转移。可是黄某始终没有等来属于自己的钱,这期间,黄某也多次电话催促对方赶紧办理好相关手续,但对方一直以各种理由拖延。最终黄某发现,对方想方设法为其提取公积金是一个骗局,于是来到建德公积金中心咨询。公积金中心工作人员了解情况后马上与金华公积金中心核实,黄某的公积金早在2015年12月10日就已在金华公积金中心办理提取。

据了解,近年来,这种将公积金转到外地提取的情况已经不是个案。市公积金中心工作人员提醒大家,要以黄某的教训为戒,谨慎“转移”自己的住房公积金。

此外,用公积金贷款购买住房,贷款的额度是根据公积金账户余额决定的。不要因为暂时的利益,而作出错误的选择,一旦陷入骗局,反而得不偿失。

(通讯员 胡水珍 记者 胡小翠)

别让树枝挡了监控

5月3日,在主城区望江路与新安路交会处,市政园林管理局工作人员正在修剪树枝。根据公安部门前期安全隐患排查,园林工人们将对城区内100多处遮挡监控的行道树进行修剪,以确保摄像头正常工作。

(记者 宋胜清 通讯员 唐盼)



独居老伯病后卧床 志愿者轮番上门照料

本报讯 3月25日,曹大伯骑电瓶车摔倒后脑部受伤,住院20多天回到家,因为行走不便,吃饭都成问题。市社会组织服务中心得知曹大伯的困难后,指派市敬老助残协会志愿者上门服务,解除曹大伯的后顾之忧。

曹大伯女儿在杭州上班,曹大伯一个人住在沧中路。因为行走不便,加上头昏,一日三餐都成问题,亲戚将他的困难反映到市社会组织服务中心,服务中心指派市敬老助残协会志愿者上门服务。4月19日下午,志愿者张爱民来到了曹大伯的家,承担起了照料责任。张爱民到附近要了几家快餐店的外卖单,让曹大伯有需要打电话叫快餐。

4月21日,志愿者钱建刚来到曹大伯家,看到他卧室灯不亮,二话不说先把灯修好。发现曹大伯的手机摔坏了,钱建刚马上买了一部老人机,顺带买了一些食品,以备老人不时之需。

4月26日、27日,志愿者又买来牛奶、糕饼、方便面送到曹大伯家,并教他如何使用手机,将志愿者的手机号码存好,嘱咐他有需要随时呼叫。

(记者 王庚鑫)

通告

根据建德市人民法院(2014)杭建执民字第3711-3号《协助执行通知书》,依法注销废止建国用(2013)第0075号、建国用(2013)第0076号、建国用(2013)第0077号、建国用(2013)第0083号《国有土地使用证》。

建德市国土资源局

出租

环城北路与翠薇路口有一幢商业用房,1-5楼整体出租,面积1190平方米,可作办公、客房、娱乐、休闲类等经营,无转让费,有意者联系:13868127717

建德市新安东路房产拍卖公告

杭州市建德市新安东路72号101室至701室房产(1-7层),建筑面积合计1116.95平方米,土地使用权面积135.82平方米,地类(用途):住宅(城镇混合),使用权类型:出让。该房产目前正在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址 <http://sf.taobao.com>)进行第二次公开拍卖活动,起拍时间2016年5月12日,二拍起拍价883万元。详情咨询电话:13735543725(刘先生)。

 中国银行 BANK OF CHINA 中国银行诚邀您的加入!

▲退休工资(失地养老金)——办理即可赠送精美礼品

只要您将您的退休工资(失地养老金)转入我行,我行即可将您的账户签定民生通、聚财通等产品,实现活期账户享受定期利率,同时不影响您账户的正常存取。

例:10000元存在银行代发活期账户中,存1年可得活期利息为30元,如与我行签定民生通产品,即可获得175元(1年挂牌利率),比活期多145元,可多买2桶菜籽油5L、3袋大米、5包利群香烟、7斤土鸡蛋……

民生通(活期类):只要代发工资(失地保险养老金)账户存款余额大于或等于1000元的即可按存续时间天数计算账户相应收益。如账户起存金额满三个月按三个月定期存款计付利息,不满三个月的,则按活期存款计付利息,存续时间超过六个月的,按六个月定期存款计息。存续时间超过一年的,均按一年定期存款利率计息,产品期限为2年

详询中国银行建德支行营业网点 联系电话64785016 64785005 64785132